ENGINEERING
TOMORROW

e e

MBS 1200 %0 MBS 1250 &! OEM FE#i[E fi{Ezs

XERER OEM EHEREE L ATEHR
ERAMEHE. ZRJEHRPARNIE S
MBS 1200 - JLHERKHLEHES

MBS 1250 - MIERKHLEE DS

P B B BROMLE B8 AE 15 TR 4 th B 1E S hAn sk
B, XMEOIRITRR T EHRREIRRE
M A, ZRENEREEGRGE EMI
BEIngES), MAEKXSHEK,

Duofis

Made in England

:

L2 . TRHEER OEM M At - SHEHENEHLEBRSEE
- BERATES 125 ° C WA RMFRRE . 5= 100 V/m B9 EMC BHiF&E
. EUFREMIEES: 4 - 20mA, 0 - 5V, . WEAHIEEEE -
1 -5V,1 -6V, 0 - 10V, 10 - 90% . {¥i558105 M5
bR E
o FERRIREMESR A A NEI AR

u"{

A

TAE UL 508 FAIE 1S0 7637 pulse 1 - 4

© Danfoss | DCS (jmn) | 2019.01 ICPD.P21.1A41 | 520B5211 | 1



Danifi

S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

MBS 1250 HRkHLEAER KA N B E X R BRI SN o BIfERGRE
TRETRAFTREELES M, KEMEEE =&k 100 cSt, NIRBYE[BALET 4 ms.
H1, BRI E R, SERERED

60G481.10

FRHIEYEHE .
It e AT RE & AN OimAt Oim, BMET
EENIRIR, TFABISN.

Danfoss

R AR R &€ (EN 60770)
BHRE (8%, FRMEMATEEN) <+05%FS
RELER <+0.15%FS/ 10K
REIZEH <+0.15%FS /10K
I RZETIE] (10 - 90%) <05ms
it FAE, P: 10 — 90% FS >10x 106 R {EIR

WHERRED - ThOREH2T (MBS 1200)

RFRE S [bar] 10 |16 |25 |40 |60 100 | 160 | 250 | 400 | 500 600 | 1000* | 1600*% | 2200*
SBEEH 30 |48 |80 |80 | 140 | 200 |[320 |500 |800 | 1400 | 1400 | 2000 | 2500 | 3000
IRHEN 400 | 640 | 800 | 800 | 1400 | 2000 | 1600 | 2500 | 4000 | >4000 | >4000| >4000 | >4000 | >4000

) RER& FCO6 B M12 X 1 1.5 P SEHEO. i&41aH5ER.

HHSEHESN - RERPLEHEE (MBS 1250)

1RFRE S [bar] 10 16 25 40 60 100 160 250 400 500 600
BEEH 30 48 120 120 210 300 480 750 1200 | 2100 | 2100
IRZED 400 640 800 800 1400 | 2000 | 1600 2500 | 4000 | >4000 | >4000
B S A

_ o aers N 4 - 20 mA 0-5 1-5 B 10 - 90%
R ES (RRERRI) @ ) Tl A 0-10V .
HEBE,], FRIEREP 8 -30V 8 -30V 12 -30V |5V *£05V
i - R - 4.5 mA 4.5 mA 4.5 mA
LnfastizE - <90 Q <9 Q <90 Q
fa#R] GEEZE 0 V) SRTE R.=10kQ| R =10kQ | R =5kQ
R GEEZE + V) SRTE NG AT BE R = 5kQ

4 - 20 mA MY - ®/ / RAMEIMESHBBEE
EE./J]LE?HZ‘I (ﬁﬁk%ﬁﬂ/&@)

1200 _
21000 8
7501 5
[Q\
600 | %%%

#iE:

BT IEEEREE, ERREY
ﬁQ}EE.mLTF_ﬁLT 22 mA, Ey:tﬂ']'
BRI 25 mA.

BEREEE (BRY
N
8

a®
o

0 T T
8 10 12 14 16 18 20 22 24 26 28 30
LREHERE (V)

© Danfoss | DCS (jmn) | 2019.01 IC.PD.P21.1A41 | 52085211 | 2



S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

BARSYH
€]

VIR AE

MEEH
NRIRESEE -40-125°C
MRIRESEE BRE5
AMEIRESEE -40-125°C
ERESEE -55-150°C
EMC - % 5% EN 61326-2-3
EMC- 5% 2004/108/EG

100 V/m, 26 Mhz — 1 Ghz

EMC - S35t

3V/m, 1.4 GHz - 2.7 GHz

EN61326-2-3 FE4E <30m

SSRGS ISO 7637 pulse 1 -4, 24V
REnfeE 20g, 10 - 2000 Hz, sinus EN 60068-2-6
s 1009 EN 60068-2-27
BF4PEELR (BURT R S5EHRE) BIRE5TT
ML S
FERt R R 17 -4 PH
INEBFIFFR AISI 304 SR 2B}
7t e
EHEE 17-4PH
BSERE EE ST
MBS 12.. 1 _ _
C T[] 1 Y™
IEEREDEERR
FfE 00 EHERE (HEX 22 mm)
B BKORLE S 50 GBO4 | G4 ADIN3852-E2)
ACO4 | /e— 18 NPT
EiE 1) (R ACO2 | /s=27 NPT
0- 10bar 20 BDO8 | 7/1s— 20 UNF-2A?)
0- 16bar 22 AF04 | '/ 18 NPTF
0- 25bar 24 AF02 | '/s—27 NPTF
0- 40 bar 26 PTO4 |'/i—19PT
0- 60 bar 28
0- 100 bar 30
0- 160 bar 32
0- 250 bar 34
0~ 400 bar 36 | RREE
0- 500 bar 37 C1| M12 x 1 EN60947-5-2
0 - 600 bar 38 C2 | Ronde Metri-Pack Packard
| C3 | #25th DT04-4P
C4 | AMP superseal
| C7 | #5# DT04-3P
EhEE | WdHES
xR (A T 1] 4-20mA
2] 0-5Vv
3] 1-5v
4| 1-6V
51 0o-10V ") EESIERE < 10 bar B >600 bar,
. 157414) Danfoss.
6 | L= 10-90% ) EAGEILE. BEAREEN

-25 ° C.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2019.01

IC.PD.P21.1A.41 | 520B5211 | 3




Danifi

S5 |MBS 1200 F1 MBS 1250 &) OEM EFE &R

Rst /7 B&*)

s c1 (o) ca ca c7
M12 x 1 EN60947-5-2 Rondpeai/‘ggpad f&th DT04-4P AMP Superseal 1.5 & DT04-3P
Er\mzxwl 1 = 2 2 25 ] %
5 ] =
5 ~ w
3 a (N— 8
«
#iE: e . 3
IEERE
#1519 mm. 5 8
T L i X
) ! Y v
L b | ) - | 4
sl = 2 =y T LERN IR
v 2 = i § g 58 I — 820y 4 28
& B
HEX BB 32
A 22 mm. 7/16— 20 UNF-2A /=19 Pt 1/:~ 18 NPT/ NP /5 — 27 NPT/ NPTF G '/« ADIN 3852-F
BE BDO8 PT04 ACO04/AF04 AC02/AF02 GB04
. BAFieirEE AFEITER AFEirER
Y 2 _ ) ’ ’ _
I ) 18-20Nm B3 B3 B3 30-35Nm

*MFTREMBE, ERIEEH
HBURTRHER, flmaRssl. BEME. BYUERRENR.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2019.01 IC.PD.P21.1A41 | 520B5211 | 4



ENGINEERING

TOMORROW

BSEER
e cl (o) a3 c4 c7
2 Sleutel
2 _ 3
OA
° E co))ii
P o8B
Ronde Metri-Pack
M12x1 EN60947-5-2 Packard &t DT04-4P AMP Superseal 1.5 o DT04-3P
MBS 4- 20 mA -40-100°C -40-100°C -40-100°C -40-100°C -40-100°C
TERE,
0-5V,1-5V, . . o 0 .
1 6V.0— 10V -40-125°C -40-125°C -40-125°C -40-125°C -40-125°C
EEER 10 - 90%
= ~
;#’é@ﬂ*ﬁ@ﬂﬂ@ﬁ?& IP67 IP67 IP67 P67 IP67
LA ZIRIG P ER)
- S@S PBT 30% GFR #& ST PBT 30% GﬁF:&éﬂa’g PBT 30% S34TH) PBT 30% i;&ﬁm PBT 30%
GFR $&$5 (Sn) GFR &%5% (Sn)
(Au) L (Au) &% (Sn)
SR 1+ EE SR A+ EIE SE 1+ BiR S 1 FoEE St A: + ELE
SR 2: FoEE £HB B: + EBIE SR 2 + EBIE S 2: + BiR &R B: + BIR
. SR 3 + HBIE B C: FoEdE B 3: PE, iEiE SR 3: + BIE B C: FoEdE
BRI, , SR 4: PE, iEiE Z MBS
4 - 20 mA (2 % % MBS s
o) N §HHD 4: TNEE
R 1 + ER B A <+ B 1. - BIR R 1: SR A: + EBIE
. TR 2: R B: + EEIR R 2: + BIR B 2: - B B B: =~ HIE
HSER, SR 3 - R SR C: M SHRD 3: PE, EEEE | $HR 3 + BR SR C: Hit
0 = 5Vo 1 =5V, | emya pE %3 Z MBS
1 -6V, 0-10 Z MBS =
Vv, N 4:
iem o - o 4l SR 4:

Danfoss He HeceT OTBETCTBEHHOCTU 338 BO3MOXHbIE OLUNGKN B KaTanorax, 6p0LIJIOan 1 Apyrux neyaTHblX Mmatepuanax. Danfoss octaenseT 3a cobon NpaBoO BHOCUTb N3MEeHeHNA B NPOAYKLU U0 6e3
npeasapuTesibHOro yBejomneHus. JTO OTHOCUTCA TaKXe K yxe 3aKasaHHoOMW npoayKunu, ecsii ToNIbKO BHOCKMble N3MEHEeHUA He Tpe6yIOT COOTBeTCTByIOLLleVI KOppeKuunun y»e cornacoBaHHbIX
cneyuduKayuii. Bce Toprosbie MapKi B JaHHOM JOKYMEHTE ABNAKOTCA COBCTBEHHOCTBIO COOTBETCTBYOLMX KOMNaHWi. HassaHue 1 norotun Danfoss ABnAoTcA CO6CTBEHHOCTbIO KoMnaHun Danfoss A/S.
Bce npaga 3awueHbl.

© Danfoss | DCS (jmn) | 2019.01 ICPD.P21.1A41 | 520852115



